



## III OTRAS RESOLUCIONES

### **CONSEJERÍA DE ADMINISTRACIÓN PÚBLICA Y HACIENDA**

*CORRECCIÓN de errores de la Orden de 5 de julio de 2011 por la que se publica la relación de calificaciones de Agentes y Auxiliares de la Policía Local de nuevo ingreso, pertenecientes al XXI Curso Selectivo de Formación. (2011050246)*

Apreciados errores en la Orden de 5 de julio de 2011 por la que se publica la relación de calificaciones de Agentes y Auxiliares de la Policía Local de nuevo ingreso, pertenecientes al XXI Curso Selectivo de Formación, publicado en el DOE n.º 131, de 8 de julio de 2011, se procede a su oportuna rectificación:

En el Anexo, en la página 18772 se ha advertido un error en el orden de la Relación de Agentes y Auxiliares de la Policía Local de nuevo ingreso que han superado el XXI Curso Selectivo:

Donde dice:

«16 Manuel Rodríguez Lima	Agente P.L	8,65
17 Antonio Javier Rodríguez Romero	Agente P.L	8,97
18 José Antonio Rodríguez González	Agente P.L	8,50»

Debe decir:

«16 José Antonio Rodríguez González	Agente P.L	8,65
17 Manuel Rodríguez Lima	Agente P.L	8,97
18 Antonio Javier Rodríguez Romero	Agente P.L	8,50»